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INSTRUÇÕES 
Este Caderno de Questões contém 20 questões, constituídas com cinco opções (A, B, C, D, E) e uma única resposta 
correta. Em caso de divergência de dados e/ou de defeito no Caderno de Questões, solicite providências ao fiscal de 
sala. 
Você receberá juntamente com o Caderno de Questões, o Gabarito, o qual conterá o Cartão de Identificação e o Cartão 
Resposta. 
O Cartão de Identificação deverá ser preenchido atentamente com Nome, Nº da Inscrição, Data de Nascimento e 
Assinatura. 
As respostas do Caderno de Questões deverão ser transcritas para o Cartão Resposta, na ordem de 01 a 20, com caneta 
esferográfica de tinta azul ou preta, de acordo com as orientações de preenchimento abaixo: 
 

 
 

O Cartão Resposta é o único documento válido para a correção das provas e o não preenchimento correto implica a 
anulação da questão. Não será fornecido, em hipótese alguma, novo Cartão Resposta por erro de preenchimento por 
parte do candidato.  
O Gabarito é insubstituível e de inteira responsabilidade do candidato, por isso não deve ser amassado, dobrado, 
rasgado ou rasurado.  
Durante a realização das provas não será permitida qualquer consulta a materiais, sejam didáticos ou eletrônicos. O 
candidato que for flagrado fazendo uso desses materiais estará automaticamente eliminado do Processo Seletivo. 
A interpretação das questões é parte integrante da prova, não sendo permitido aos fiscais de sala auxiliar na 
interpretação. 
A saída da sala de prova, com a entrega do Caderno de Questões e Gabarito, somente será permitida após transcorrido 
30 minutos do início da mesma. 
Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartão Resposta, entregue o Caderno de Questões e o Gabarito ao fiscal de 
sala. A não entrega de qualquer um dos itens especificados acima, implicará na eliminação do candidato do Processo 
Seletivo. 
O tempo de duração total da prova é de 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Gabarito. 
O candidato poderá anotar suas respostas no gabarito disponível na última página da prova escrita objetiva para conferir 
com o gabarito oficial. 
Os 3 últimos candidatos ao terminar a prova deverão permanecer juntos em sala para, juntamente com os fiscais de 
sala, conferir os Gabaritos, assinar a folha ata e o lacre dos envelopes que guardarão os Cartões de Identificação, os 
Cartões Resposta e os Cadernos de Questões. 
A desobediência a qualquer uma das determinações constantes do Edital de Processo Seletivo, do presente Caderno de 
Questões e de preenchimento do Gabarito, implicará na eliminação do candidato do Processo Seletivo. 
O Gabarito Preliminar e a prova escrita/objetiva estarão disponíveis, no dia 23 de janeiro de 2017, no site 
www.alternativeconcursos.com.br. 
É facultado ao candidato interpor recurso contra as questões da prova escrita objetiva através do e-mail 
recursos@alternativeconcursos.com.br, no prazo de 24 e 25 de janeiro de 2017. 
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Língua Portuguesa 

 
01) Assinale a alternativa que apresenta o significado 
correto da palavra fugaz: 
 
a) Que foge com rapidez. 
b) Que pode fundir. 
c) Quem faz intriga. 
d) Instrumento usado para medir. 
e) Utensílio de cozinha. 
 
02) Assinale a alternativa que foi acentuada 
incorretamente: 
 
a) Arquipélago 
b) Herói 
c) Aconselhável 
d) Absolúto 
e) Viável 
 
03) Acerca da grafia das palavras assinale a alternativa 
correta: 
 
a) Serto 
b) Serviso 
c) Assucar 
d) Melódico 
e) Obezo 
 
04) São sinônimos de relevante, exceto: 
 
a) Considerável 
b) Significativo 
c) Importante 
d) Pertinente 
e) Insignificante 
 

Matemática 

 
05) Um evento realizado no Município de Serra Alta 
(SC) teve um público de 500 pessoas. Dessas 300 eram 
mulheres e 200 eram homens. Qual a porcentagem de 
mulheres? 
 
a) 25% 
b) 40% 
c) 60% 
d) 50% 
e) 75% 
 
06) Sabendo que a distância entre o Município de Serra 
Alta (SC) e o Município de Chapecó (SC) é de 80km e 
que um veículo faz 10km com 1 litro de combustível, 
quantos litros gastaria para deslocar-se até Chapecó 
(SC)? 
 
a) 5 litros. 
b) 8 litros. 

c) 10 litros. 
d) 18 litros. 
e) 12 litros. 
 
07) Uma pessoa que nasceu no ano de 1942 fará 
quantos anos em 2020? 
 
a) 77 
b) 78 
c) 79 
d) 80 
e) 75 
 

Conhecimentos Gerais 

 
08) Cada município tem sua própria Lei Orgânica que 
define a sua organização política, mas limitada pela 
Constituição Federal. Os municípios dispõem dos 
poderes: 
 
a) Judiciário e Legislativo 
b) Executivo e Legislativo 
c) Executivo e Político 
d) Executivo e Judiciário 
e) Judiciário e Político 
 
09) Atualmente quantos senadores representam o 
Estado de Santa Catarina no Senado Federal: 
 
a) Um 
b) Dois 
c) Três 
d) Cinco 
e) Seis 
 
10) Assinale a alternativa que apresenta o nome do 
maior rio totalmente brasileiro: 
 
a) Rio Amazonas 
b) Rio Paraná 
c) Rio Solimões 
d) Rio Tocantins 
e) Rio São Francisco 
 

Conteúdos Específicos 

 
11) De acordo com a Lei nº 8.080/1990, art. 8º, as ações 
e serviços de saúde, executados pelo Sistema Único de 
Saúde (SUS), seja diretamente ou mediante 
participação complementar da iniciativa privada, serão 
organizados de forma: 
 
a) regionalizada e hierarquizada em níveis de 

complexidade crescente. 
b) municipalizada em níveis de complexidade crescente. 
c) municipalizada em níveis de complexidade 

decrescente. 
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d) regionalizada em níveis de complexidade 
decrescente. 

e) hierarquizada em níveis de complexidade 
decrescente. 

 
12) De acordo com a Lei nº 8.080/1990, art. 19-I, § 2o, o 
atendimento e a internação domiciliares serão 
realizados ___________________ que atuarão nos 
níveis da medicina preventiva, terapêutica e 
reabilitadora.   
 
a) por médicos 
b) por médicos e enfermeiros 
c) por equipes de atenção básica 
d) por equipes de média e alta complexidade  
e) por equipes multidisciplinares 
 
13) De acordo com a Lei nº 8.080/1990, art. 24, quando 
as suas disponibilidades forem insuficientes para 
garantir a cobertura assistencial à população de uma 
determinada área, o Sistema Único de Saúde (SUS) 
poderá recorrer aos serviços ofertados: 
 
a) por profissionais atuantes apenas em outros 

municípios. 
b) por profissionais atuantes apenas no município. 
c) pela iniciativa privada. 
d) por convênio com outros municípios. 
e) por convênios com o Estado. 
 
14) De acordo com a Lei nº 8.080/1990, art. 35, para o 
estabelecimento de valores a serem transferidos a 
Estados, Distrito Federal e Municípios, será utilizada a 
combinação dos seguintes critérios, segundo análise 
técnica de programas e projetos. Está correto: 
 
a) Perfil demográfico da região. 
b) Perfil econômico da região. 
c) Perfil cultural da região. 
d) Perfil religioso da região. 
e) Perfil social da região. 
 
15) De acordo com o calendário básico de vacinação da 
criança, qual vacina deve ser realizada aos 9 meses de 
idade: 
 
a) Febre amarela 
b) Vacina de sarampo, caxumba e rubéola 
c) Vacina BCG 
d) Vacina hepatite 
e) Vacina poliomielite 
 
16) São doenças de notificação compulsória, exceto:  
 
a) Tuberculose 
b) Gripe  
c) Dengue 
d) Sífilis Congênita 

e) Tétano 
 
17) São doenças preveníveis por vacinas: 
 

I. Coqueluche 
II. Poliomielite 

III. Hepatite A 
IV. Hepatite B 
V. Difteria  

 
a) Somente I, III e V estão corretas. 
b) Somente I, II e V estão corretas. 
c) Somente III e IV estão corretas. 
d) Somente I e III estão corretas. 
e) Todas estão corretas. 
 
18) É uma infecção causada por bactéria. No homem e 
na mulher, 20 a 30 dias após o contato sexual sem 
camisinha com uma pessoa infectada, surge uma 
pequena ferida (úlcera) em um dos órgãos genitais 
(pênis, vagina, colo do útero, reto). De acordo com as 
doenças sexualmente transmissíveis o trecho acima 
refere-se: 
 
a) Gonorréia 
b) Condiloma acuminado ou crista de galo 
c) Sífilis 
d) Candidíase 
e) Herpes genital 
 
19) Acerca dos Equipamentos de Proteção Individual 
(EPIs) e suas funções analise as assertivas e assinale a 
resposta correta:  
 

I. Toucas tem a função protetora contra partículas 
que podem ser borrifadas em locais de 
atendimento.  

II. Luvas devem ser usadas para a proteção direta 
contra diversos riscos físicos e biológicos.  

III. Máscaras tem a função de proteção respiratória.  
IV. Óculos são usados para a proteção específica dos 

olhos contra exposição à radiação, impactos e 
substâncias diversas. 

 
a) Somente I e III estão corretas. 
b) Somente I, III e IV estão corretas. 
c) Somente III e IV estão corretas. 
d) Somente II, III e IV estão corretas. 
e) Todas estão corretas. 
 
20) De acordo com o uso e descarte de perfuro 
cortantes é incorreto afirmar:  
 
a) Evitar ao máximo reencapar agulhas ou realizar 

qualquer manobra que envolva o manuseio da agulha 
já utilizada. 

b) No manuseio de perfuro cortantes concentrar o 
máximo de atenção no procedimento. 
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c) Providenciar correto descarte de perfuro cortantes. 
Orienta-se que sejam utilizados como recipientes 
para descarte, caixas de papelão ou sacos plásticos.  

d) Providenciar o correto fechamento, lacramento e 
coleta dos recipientes de perfuro cortantes. 

e) Adotar o uso de EPI de acordo com a recomendação 
para cada procedimento. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


